

DF600 飞行器“惊鸿”在芮城完成试飞

运城晚报讯(记者 景斌)12月13日,从芮城新南张机场获悉,近日,一架吨级混动倾转旋翼飞行器——追梦空天科技DF600“惊鸿”,在芮城新南张机场顺利完成倾转过渡全流程试飞。

今年3月27日,工业和信息化部等四部门联合印发《通用航空装备创新应用实施方案(2024-2030)》,明确提出要“推动电动垂直起降航空器(eVTOL)等一批新型消费通用航空装备适航取证”“以eVTOL为重点开展应用示范”等。DF600飞行器的全流程试飞,标志着我国在eVTOL这一新质生产力领域迈出了坚实一步。

在通用航空装备制造领域,追梦空天科技有限公司不断创新突破核心技术,自8月6日DF600成功完成第一阶段试飞任务以来,仅仅3个月的时间又完成了倾转过渡试飞。同时,该团队正在同步推出5座~7座级客运垂直起降飞机,不断推动“短途运输+电动垂直起降”客运网络的完善。

追梦空天科技有限公司有关负责



▲试飞中

人介绍,混动倾转eVTOL能够实现更高的速度、更远的航程及更快的能量

补充,对地面基础设施的依赖极小。它不仅应用于中远距离物流与应

急救援等场景,还可以极大地丰富空中交通体系,为低空经济产业发展提供助力。

据了解,芮城新南张机场总投资3.5亿元,占地面积848.78亩,按照通用机场A1类标准建设,飞行区等级为2B,共设置了35个停机位。2023年6月,该机场正式通航运营,开辟了芮城县“临空经济”发展新赛道,对提升芮城及周边地区立体式交通运输水平、打通救援通道、提高突发事件应急处理能力、保障农业生产、推动文化旅游产业融合发展、调整产业结构、改善投资环境等具有重要意义。

截至目前,该机场安全起降6.4万架次、飞行8300余小时,各类通航业务持续增长,呈现出蓬勃发展的态势。今年11月,山西省航空护林站在芮城新南张机场设立了航空应急救援基地,标志着我市空中应急救援通道正式开通,“空地一体”的立体化应急救援格局正式形成。发力低空经济,芮城前景可期。

12月17日17时起 我市启动重污染天气 黄色预警

运城晚报讯(记者 祁克宁)12月15日,从市生态环境保护委员会办公室获悉,自12月17日起,我市受弱气压场控制,持续静稳、逆温等不利气象条件,扩散条件不利,将持续中度污染过程,日AQI>150将持续48小时及以上。为有效应对本轮污染过程,经市重污染天气应急指挥部批准,我市将于12月17日17时起全域启动重污染天气黄色预警,根据实际情况及时调整预警级别,解除时间另行通知。

黄色预警期间,在健康防护措施方面,儿童、老年人,以及呼吸道、心脑血管疾病和其他慢性病患者留在室内,确需外出必须采取防护措施。幼儿园、中小学减少户外体育课、课间操、运动会等活动。

在强制性污染减排措施方面——

工业源减排措施:工业企业严格按照《运城市重污染天气工业源应急减排清单》中黄色预警期间减排措施督促企业落实停限产减排措施;燃煤电厂和供热企业实施协商减排,颗粒物、二氧化硫、氮氧化物日均值分别控制在5毫克/立方米、25毫克/立方米、40毫克/立方米;预警发布前已停产的企业不在应急响应期间复产。

扬尘源减排措施:停止各类土石方工程作业和房屋拆迁施工等;加大城市道路保洁力度,防止道路扬尘污染,主要交通干线增加洒水降尘作业频次(非冰冻条件下),确保城市主干线清洁不起尘,实行专人负责,确保街道道路清洁卫生;所有施工工地露天堆放的散装物料在全部苫盖的基础上,增加洒水降尘作业频次。

移动源减排措施:做好建成区范围内柴油货车禁绕行工作,高排放建筑垃圾、渣土运输车、混凝土罐车、砂石运输车等中重型车辆停止运输作业(抢险工程用车、民生保障、特种车辆、危化品车辆等除外)。

面源减排措施:建成区范围内建筑工地、市政工程不进行喷涂和建筑粉刷等使用有机溶剂的作业,不进行户外焊接作业;强化“三烧”及“禁煤区”内散煤复烧管控,早发现、早处置。

“文旅+康养” 开辟产业融合新赛道



□见习记者 孔雄 文图

凛凛寒冬,到运城盐湖景区泡一泡医用温泉,体验一下盐水漂浮、盐雾清肺、矿盐理疗及黑泥养生,给身心进行一次沉浸式的放松和疗愈,已成为越来越多市民和游客在这个冬日的热门选择。

除了运城盐湖景区,我市诸多景区、景点也在今年加入了“康养”元素,例如:盐湖区博物馆的临时展厅举行盛义堂中医药文化展,向大家展示传统中医药行业发展的脉络,揭示文物背后蕴含的历史文化价值;刚刚升级为国家4A级旅游景区的稷山国家板枣公园,面向广大游客推出一系列泡温泉优惠福利;永济尧王台景区举行中医康养活动,游客们可在游览自然风光和古建之余,体验国药汗蒸、眼疾诊疗、艾灸、姜疗等诸多康养项目。

与此同时,在县域层面,夏县正全力打造涇交国家级康养旅游度假区;芮城加快推进黄河金三角文旅康养项目;垣曲县新城镇左家湾康养度假区总体规划日前通过专家评审;万荣康之道圣母怀生态幸福村稳步升级……

如今,我市“文旅+康养”产业的规模化发展取得的阶段性成果,一方面得益于丰富且珍贵的本地特色自然资源,特别是“运药七味”(黄芩、柴胡、远志、连翘、山楂、菊花、丹参)的发布,更是吸引了各地游客对运城中药材及传统中医文化的关注。另一

方面得益于社会大众对健康与养生的愈发重视,目前,人们外出旅游的一大目的,就是为了能够给身心放个假,缓解日常工作与生活的疲惫与焦虑,有效恢复自身的精气神。

但是,要想吸引更多的游客来到河东大地疗养身心,进一步推进文化旅游与康养的深度融合,助力运城打造山西省旅游热门门户,还需要解决基础设施不完善、主题性亮眼活动较少、服务质量有待提高等一系列问题,并持续在以下5个方面下好功夫、寻求突破。

一是着力建立康养旅游资源研发机制。全市应组建“文旅+康养”资源开发团队,并制定资源开发奖励制度,争取早出、快出优质康养资源,满足游客的多样化、个性化旅游需求。二是着力研究推出康养主题旅游路线。基于各县(市、区)的景区、景点分布特征,为游客提供便捷、舒适且性价比较高的一站式康养旅游路线,以及吃、住、行等相关攻略。三是着

力坚持康养效果为重。立足解决市民和游客的切身养生需求,推进康养资源与景区自然、人文特色及节假日系列活动的结合,创新旅游服务供给方式,推动文旅产业向创新发展跃迁。四是着力提升从业人员综合素质。应全方位加强专家引领、定期培训、外出学习和成果交流,不断提高“文旅+康养”领域相关工作人员的思维理念和能力。五是着力加快数字化升级。运用互联网、大数据、人工智能等数字技术手段,提升康养旅游的智能化水平与服务质量。比如,可通过智能穿戴设备实时记录游客的健康状况,及时为游客提供个性化的康养建议。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。总之,相信在各级各相关部门及景区的共同努力之下,运城的“文旅+康养”必将再上新台阶,不断开辟产业融合新赛道,塑造出文旅新动能,为全市的经济社会发展贡献力量!



▲运城盐湖景区